

Алма-Атская правда
г. Алма-Ата.

11 СЕН 1950

К НОВОМУ СЕЗОНУ

Директор объединенного театра драмы заслуженный деятель искусств Казахской республики В. М. Портнов сообщил:

— Театр драмы в течение двух месяцев гастролировал в столице братской Киргизии — Фрунзе. Гастроли прошли успешно.

Театр дал всего 130 спектаклей, на которых присутствовало около 60.000 зрителей. Артисты Казахстана выступали также перед тружениками сельского хозяйства.

Особым успехом пользовались спектакли «Волчонок под шапкой» К. Мухамеджанова, «Чокан Валиханов» С. Муканова, «Енлик-Кебек» М. Ауэзова, «Козы-Корпеш и Баян-Слу» Г. Мусрепова. Из русских пьес особенно тепло были приняты: «Джордано Бруно» О. Окулевича, «Одна» А. Алешина, «Платонов» А. П. Чехова, «Наследники» Н. Анова.

Коллектив театра возвратился в Алматы. 12 сентября спектаклем «Чокан Валиханов» открывается казахский театр драмы.

Ближайшая работа русского драматического театра — «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского. Этот спектакль театр предполагает выпустить в дни Октябрьской годовщины.

В 1960 году исполняется 100 лет со дня рождения А. П. Чехова. К этому юбилею в русском театре предполагается поставить «Три сестры» А. П. Чехова.

Коллектив театра знакомится с рядом новых пьес советских драматургов. Пьесы на современную тематику являются основной репертуар текущего года.